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Program våren 2026
Har du någon i din närhet som på grund av fysisk eller 
psykisk sjukdom och/eller funktionsnedsättning, är i 
behov av ditt stöd på olika sätt? Kanske i kombination 
med en beroendesjukdom. Då kan du som anhörig behöva 
stöd för egen del. Det gäller även dig som är anhörig på 
distans. Anhörigstödet i Göteborgs stad erbjuder enskilda 
stödsamtal, samtalsgrupper, föreläsningar och Må-bra-
aktiviteter.

Stödsamtal, samtalsgrupper och 
aktiviteter är kostnadsfria. Vi har 
tystnadsplikt.

Du kan läsa mer om vår verksamhet 
på vår hemsida: Stöd till anhöriga

Stödsamtal
För många anhöriga kan det vara ett 
stöd att få tala med någon om sin 
situation. Du kan få stöd och väg
ledning om hur du kan hantera situa
tionen. Vi ger även information om 
det stöd som samhället i övrigt har att 
erbjuda. Välkommen att kontakta oss 
på vår Servicetelefon 031-365 50 30 
eller via e-post anhorigstod.under.65 
@funktionsstod.goteborg.se

Samtalsgrupper 
under våren
I en samtalsgrupp har du möjlighet 
att träffa andra i liknande situation. 
Här kan du ta del av andras erfaren-
heter och dela med dig av dina. 

I grupperna är det cirka fem till åtta 
deltagare och två samtalsledare. 
Vi startar nya grupper eller digitala 
grupper vid efterfrågan. 

Samtalsgrupp för dig 
som stödjer en ungdom 
eller ung vuxen som inte 
kommer igång i vuxenlivet
I en samtalsgrupp kan du både dela 
med dig av egna erfarenheter och få 
stöd av andra som befinner sig i lik-
nande situation. Vi vänder oss till dig 
som är förälder eller mor-eller farför-
äldrar till någon ungdom eller ung 
vuxen som har en neuropsykiatrisk 
funktionsnedsättning och/eller mår 
psykiskt dåligt. Genom att vi delar 
med oss av våra erfarenheter så kan 
vi få nya idéer och tankar, som kan 
vara till hjälp i vardagen. 

Datum och tid: Måndagar 16/2, 23/2, 
2/3, 9/3 och 16/3 kl. 17.30–19.30. 

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg.

Anmälan och frågor: Kontakta  
Margareta eller Monica, se kontakt-
uppgifter på baksidan. Anmäl dig 
senast 8 februari.

Samtalsgrupp på dagtid 
för dig som stödjer en 
person med psykisk ohälsa
När någon i ens närhet mår psykiskt 
dåligt är det inte konstigt att tillva-
ron och relationerna påverkas. Det 
finns glädje och meningsfullhet i 
stödjandet, men i perioder kan det 
vara svårt och tungt att stå nära. 

Under fem tillfällen finns det möjlig-
het att träffa andra som är i liknande 
situation. Tillsammans kan vi dela 
med oss av erfarenheter, känslor 
och tankar. Genom att samtala om 
känslor och upplevelser kan vi hjälpa 
varandra att se saker i ett nytt ljus. 

Datum och tid: Onsdagar 25/2, 4/3, 
11/3, 18/3 och 25/3 kl. 13–15.

Plats: Dalheimers Kustgatan 10,  
hållplats Chapmans torg. 

Anmälan och frågor: Kontakta Elin 
eller Gustav, se kontaktuppgifter  
på baksidan. Anmäl dig senast  
15 februari.

https://goteborg.se/wps/portal?uri=gbglnk%3a201582213711671
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Samtalsgrupp på kvällstid 
för dig som stödjer en 
person med psykisk ohälsa
När någon i ens närhet mår psykiskt 
dåligt är det inte konstigt att till
varon och relationerna påverkas. 
Det finns glädje och meningsfullhet 
i stödjandet, men i perioder kan det 
vara svårt och tungt att stå nära. 
Under fem tillfällen finns det möjlig-
het att träffa andra som är i liknande 
situation, tillsammans kan vi dela 
med oss av erfarenheter, känslor 
och tankar. Genom att samtala om 
känslor och upplevelser kan vi hjälpa 
varandra att se saker i ett nytt ljus. 

Datum och tid: Tisdagar 31/3, 7/4, 
14/4, 21/4, och 28/4 kl. 17.30–19.30.

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg.

Anmälan och frågor: Kontakta Eva 
eller Alinde, se kontaktuppgifter på 
baksidan. Anmäl dig senast 22 mars.

Samtalsgrupp om sorg och 
acceptans – för dig som 
har ett vuxet barn med 
långvarig psykisk ohälsa
När någon i ens närhet mår psykiskt 
dåligt under lång tid är det inte 
konstigt att tillvaron och relationerna 
påverkas. Under tre tillfällen finns 
det möjlighet att träffa andra som 
är i liknande situation. Tillsammans 
hjälps vi åt att prata om och hantera 
den sorg som kan finnas genom att 
dela med oss av erfarenheter, känslor 
och tankar. 

Datum och tid: Onsdagar 6/5, 13/5 
och 20/5 kl. 14–16. 

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg.

Anmälan och frågor: Kontakta Eva 
eller Margareta, se kontaktuppgifter 
på baksidan. Anmäl dig senast  
26 april. 

Digitala samtalsgrupper 
nationellt
Utöver det vi erbjuder i Göteborg 
har du möjlighet att delta i natio-
nella samtalsgrupper eller ta del av 
föreläsningar och andra aktiviteter. 

Se länk för att klicka dig vidare till 
det du är intresserad av:  
Kalendarium – Anhörigas Riksförbund 
(anhorigasriksforbund.se)

Träffar för anhöriga 
till personer med 
cancersjukdom
Att stå bredvid någon som drabbats 
av cancer kan innebära en tillvaro 
fylld av stress, oro och en förändrad 
vardag. 

För den som finns bredvid är det 
därför viktigt att också ta hand om 
sig själv. Ett sätt kan vara att dela sina 
tankar och känslor i ett tryggt rum 
tillsammans med andra i liknande 
situation. 

Varje träff leds av en samtalsledare 
och är fristående från gång till gång. 
Du anmäler dig till varje separat 
tillfälle. Anmälan öppnar två veckor 
innan träffen.

Träffarna är en samverkan mellan 
föreningen Kraftens hus och  
Anhörigstöd i Göteborgs Stad.

Datum och tid: Måndagar 19/1, 23/2, 
23/3, 27/4 och 25/5 kl. 17–18.30. 

Plats: Kraftens hus Skånegatan 16 
(Norges hus).

Anmälan och frågor: Kontakta Monica 
eller Elin, se kontaktuppgifter  
på baksidan.

https://anhorigasriksforbund.se/kalendarium-2/
https://anhorigasriksforbund.se/kalendarium-2/
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Föreläsningar 
under våren
Steg-ett ut, kvällstid  
vid två tillfällen
Digital föreläsningsserie Steg-ett 
ut riktar sig till dig som är förälder, 
vårdnadshavare eller god man till en 
ung person med funktionsnedsätt-
ning. Steg-ett ut ger dig en övergri-
pande information om vad steget 
ut till ett vuxet liv kan innebära för 
den unge och för dig som förälder. 
Innehållet är utformat för invånare 
i Göteborgs stad. Föreläsningarna 
handlar bland annat om olika alter-
nativ till sysselsättning, studier och 
arbete. Du får kort information om 
vad som är vanliga sätt att försörja sig 
på för unga vuxna och vilka insatser 
man kan ansöka om från socialtjänsten. 
Du får också information om hur 
man kan bo och vilket stöd man kan 
få i hemmet.

Datum och tid: Tisdagar 24/2 och 
3/3 kl. 17.30–20.

Plats: Teams, länk skickas dagen 
innan varje tillfälle.

Frågor och hjälp med anmälan: 
Kontakta Monica eller Elin,  
kontaktuppgifter  
på baksidan.

Anmälan till  
Steg-ett ut

Steg-ett ut på två timmar
Här erbjuder vi en digital föreläsning 
om Steg-ett ut i vuxenlivet för dig 
som är förälder, vårdnadshavare eller 
god man till en ungdom eller ung 
vuxen med funktionsnedsättning. 
Detta är en kortare information och 
önskar man mer fördjupad kunskap 
har man möjlighet att delta i före-
läsningsserien Steg-ett ut under två 
tillfällen i februari, se ovan.

Vi kommer bla berätta om olika stöd 
man kan ansöka om, hur man kan 
försörja sig samt möjligheter till  
studier, arbete och sysselsättning.

Datum och tid: Onsdag 6/5 kl. 10–12.

Plats: Digitalt via Teams.

Frågor och hjälp med anmälan: 
Kontakta Monica eller Eivor, se 
kontaktuppgifter på baksidan.

Anmälan: Länk eller qr-kod.

Anmälan till Steg-ett ut  
på två timmar

Föreläsning om  
juridiska frågor 
Välkommen till en kväll med fokus 
på arvsrätt och juridiska frågor man 
ofta stöter på som anhörig. 

Träffa juristen Maria Nyström Agback 
som berättar om arv, testamente och 
hur du som anhörig kan företräda 
din närstående på olika vis.

Maria är jurist på Anhörigas Riksför-
bund och Schizofreniförbundet.

Under kvällen kommer det även  
finnas möjlighet att ställa frågor  
och samtala kring ämnet.

Datum och tid: Måndag 13 april  
kl. 17.30–19.30. 

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg.

Frågor och hjälp med anmälan: 
Kontakta Eivor eller Monica, se  
kontaktuppgifter på baksidan.  
Begränsat antal platser. Anmälan 
senast 6/4.

Anmälan: Länk eller qr-kod.

Anmälan Juridikföreläsning

https://www.eventonline.se/anmalan.php?eid=15054&key=490
https://www.eventonline.se/anmalan.php?eid=15054&key=490
https://www.eventonline.se/anmalan.php?eid=15060&key=490
https://www.eventonline.se/anmalan.php?eid=15060&key=490
https://www.eventonline.se/anmalan.php?eid=15073&key=490#errorDiv 
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Må bra-aktiviteter
Som anhörig glömmer man lätt bort  
sig själv och de egna behoven. När 
allt fokus hamnar på den som man 
stöttar kan man känna sig ensam. 
Då kan Må-bra-aktiviteterna vara en 
möjlighet att träffa andra i liknande 
situation och få återhämtning i  
vardagen.  

Försommarträffar
Välkommen på försommarträffar 
med anhörigstödet. Vi träffas i Träd-
gårdsföreningen för att tillsammans 
njuta av parken med promenad 
och fika. Vi möter er vid entrén till 
Trädgårdsföreningen, den vid Alfons 
Åbergs hus, Slussgatan 1. Medtag 
egen fika. Vid spöregn ställer vi in. 

Datum: Onsdagar 27/5 och 10/6 
klockan 13–15.

Plats: Slussgatan 1, ingången  
mittemot Drottningtorget.

Frågor: Ring vår servicetelefon  
031-365 50 30.

Kan man minska sin stress 
genom medveten närvaro?
Må bra-grupp

Under tre tillfällen kommer vi tillsam-
mans att göra enkla och praktiska 
övningar som hjälper dig att minska 
din stress i vardagen. Vi utgår från 
mindfulness som kan hjälpa dig 
att förhålla dig till dina tankar och 
känslor på ett mer medvetet sätt. Vid 
varje tillfälle har vi ett tema som är 
aktuellt för alla som är anhöriga. 

Datum och tid: Onsdagar 25/2, 4/3 
och 11/3 kl. 17–18.30.

Plats: Dalheimers Kustgatan 10,  
hållplats Chapmans torg.

Anmälan och frågor: Kontakta Eva 
eller Eivor se kontaktuppgifter på 
baksidan. Begränsat antal platser. 
Anmälan senast 15 februari.

Litteraturens kraft  
– läsecirkel för dig 
som är förälder till 
ett barn (även vuxet) 
med neuropsykiatrisk 
problematik
Vill du med litteraturen i fokus sam-
tala med andra anhöriga om vad en 
text/berättelse förmedlar till dig i 
din situation? Vi kommer att träffas 
tre gånger och läsa en kort text inför 
varje tillfälle. Utifrån texterna utbyter 
vi erfarenheter, reflekterar och stöt-
tar varandra. Läsecirkeln leds av en 
bibliotekarie, som är utbildad i biblio
terapi samt en anhörigkonsulent.

Läsecirkeln anordnas i samverkan 
med Göteborgs Stadsbibliotek och 
Göteborgs Stads Anhörigstöd.

Datum och tid: Onsdagar 15/4, 22/4 
och 29/4 kl. 14–16.

Plats: Göteborgs Stadsbibliotek, 
Götaplatsen 3. Vi träffas innanför 
entrén.

Anmälan och frågor: Kontakta 
Margareta, se kontaktuppgifter på 
baksidan. Begränsat antal platser. 
Anmälan senast 20 mars.
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En eftermiddag i hälsans 
tecken – som anhörig 
glömmer man lätt bort sig 
själv och de egna behoven
Vi bjuder in dig till en eftermiddag 
för att ta hand om dig själv. 

Du får fysisk, mental, social och  
kreativ påfyllnad. Nyttig efter
middagsfika och mellanmål ingår. 

Datum: Tisdag 5/5 kl. 13–19.

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg. 

Anmälan och frågor: Kontakta Eivor, 
Margareta eller Monica, se kontakt-
uppgifter baksidan. Antalet platser  
är begränsat. Anmälan senast 26/4.

Skriva för att må bra 
Testa kreativt skrivande 

Kom och utforska hur kreativt  
skrivande kan användas i syfte  
att främja välbefinnande. Inga  
förkunskaper krävs. 

Aktiviteten anpassas efter  
deltagarnas behov. 

Anhörigkonsulent Elin Bäcklin  
vägleder.

Datum: Torsdag 16 april kl. 17–19.

Plats: Dalheimers Kustgatan 10, 
hållplats Chapmans torg. 

Anmälan och frågor: Kontakta Elin 
eller Margareta, se kontaktuppgifter  
baksidan. Antalet platser är  
begränsat. Anmälan senast 9/4.



Kontakt
E-post: anhorigstod.under.65@funktionsstod.goteborg.se

Servicetelefon: 031-365 50 30 

Servicetelefonen är bemannad helgfria vardagar, måndag 8–16, tisdag 8–12, 
onsdag till fredag 8–16 och du kommer i kontakt med en anhörigkonsulent. 
Övriga tider går det bra att lämna meddelande på telefonsvararen.

Kontaktuppgifter till oss anhörigkonsulenter: 
Monica Albinsson  
Telefon: 031-365 33 56  
E-post: monica.albinsson@funktionsstod.goteborg.se  

Elin Bäcklin  
Telefon: 031-366 53 61   
E-post: elin.backlin@funktionsstod.goteborg.se   

Margareta Eliasson 
Telefon: 031-366 57 96 
E-post: margareta.2.eliasson@funktionsstod.goteborg.se   

Eva Gabrielsson  
Telefon: 031-365 36 71  
E-post: eva.gabrielsson@funktionsstod.goteborg.se 

Alinde Gundersvik 
Telefon: 031-367 90 03 
E-post: alinde.gundersvik@funktionsstod.goteborg.se 

Eivor Gustafsson  
Telefon: 031-365 51 49  
E-post: eivor.gustafsson@funktionsstod.goteborg.se  

Gustav Jagner  
Telefon: 031-365 23 42  
E-post: gustav.jagner@funktionsstod.goteborg.se

För mer information gå in på: 
Stöd till anhöriga eller skanna qr-koden
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